

Jyringin metsästysseuran vuosikokous 13.2.2025 klo 19 Hirvelässä

Paikalla 21 henkilöä

Liitteenä läsnäolijalista

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja Markus Koskela avasi kokouksen klo 19:00

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri

- Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Esa Kukkonen ja sihteeriksi Elina Kankkonen

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokouskutsu on laitettu vähintään 7 vrk ennen kokousta, Sieviläiseen, Facebookiin ja seuran sivuille. Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

4. Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkistajat ja ääntenlaskijat 2kpl

- Tuomas Koskela ja Seppälä Teemu valittu

5. Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin, lisäyksenä muihin asioihin kennelliiton yleiskokous edustus (joka kolmas vuosi valitaan).

6. Esitetään johtokunnan laatima toimintakertomus vuodelta 2024

- Käyty läpi toimintakertomus, hyväksytään.

7. Esitetään tilit ja tase vuodelta 2024

- Käyty läpi tilejä ja tasetta, hyväksytään

8. Kuullaan toiminnantarkastajien lausunto ja päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille

- Myönnettiin tili ja vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille

9. Valitaan metsästysseuran puheenjohtaja ja sihteeri vuodelle 2025

- Valittiin puheenjohtajaksi Markus Koskela ja sihteeriksi Elina Kankkonen.

10. Johtokunnan erovuorolaiset

- Erovuorossa Allan Uutela ja Jari Tuomaala
- Tuomaalan Jarin tilalle valittiin Olavi Pekkanen ja Allan Uutelan tilalle valittiin Miki Niemelä.

11. Valitaan 2 toiminnantarkastajaa ja heidän varahenkilöt

- Valittu Ahokangas Tuomas ja Hiltula Juho, sekä varalla Seppälä Teemu ja Koskela Tuomas

12. Esitetään toiminta- ja taloussuunnitelma vuodelle 2025

- Keskusteltu riistanvalvojasta, Rhy:llä ei ole seuralle nimettyä valvojaa (virallista kurssin käynnyttä). Seurala epävirallinen riistanvalvoja nimetty. Virallisissa tarkastuskäynneissä täytyy olla kaksi henkilöä (valvoja ja todistaja)
- Menoihin sisällytetty rakennuskulut, Hirvelän katokseen. Keskusteltu talkootyöstä ja siitä, että sitä olisi hyvä vielä löytyä.
- Ehdotettu Hirvelän liesituulettimen ja arkkupakastimen vaihtoa. Johtokunnalle homma hoidettavaksi.
- Hyväksyttiin toiminta- ja taloussuunnitelma.

13. Päätetään seuran puheenjohtajan ja sihteerin palkkiot

- Päätetty puheenjohtajalle 300€ ja sihteerille 600€

14. Päätetään yhdistyksen liittymis- ja jäsenmaksujen, kausilupien ja vuokrien hinnat

- Seuran liittymis- ja jäsenmaksut, kausilupien ja vuokrien hinnat :
Päiväkortti – 10€ vrk
Kausikortti – 60€ (jäsenen seurassa, lupa sisältää kaudeksi, jänis, pienpedot, vesilinnut, kyyhky.)
Liittymismaksu - 40€
Jäsenmaksu - 30€
Kausilupa - 40€
Louetin vuokrat – jäsen 25€ arkip. ja 30€ vkl. Jäsen 150€ 7vrk. Ei jäsen 60€ vrk. Sähkö lisätynä vuokraan kulutuksen mukaan joului- ja maaliskuussa.
- Ehdotettu mökin vuokran nostoa sesonki kuukausiksi. Johtokunta tekee esitelmän joko kesä- tai vuosikokoukseen päätettäväksi, asiasta tiedotetaan. Esitetty, että vuodelle -26 varauskalenteri avattaisiin vasta vuosikokouksen jälkeen, jolloin tiedetään miten louetin mökin vuokraus hinnat päätetään. Nämä asiat käsitellään yleisessä kokouksessa kun johtokunta on valmistellut asian.
Hirvelän vuokra – jäsen 50€ vrk. Ei jäsen 100€ vrk. (oman seuran tapahtumaan ilmainen)
- Hyväksytty

15. Valitaan tarpeelliset jaostot ja niiden jäsenet

- Käydään läpi jaostot.
- Kilpailujaosto: Eemil Tervämäki, Matti Kankkonen, **Toni Uutela**, Toni Kukkonen
- Nuorisajaosto: Jari Anttila, Petri Hautakoski, Kari Kauppila, **Juha Koskela**, Tuomas Koskela, Vesa Kukkonen

- Polttopuujaosto: **Juho Hiltula**, Risto Peltokorpi, Vesa Parkkinen, Jari Tuomaala
- Riistanhoitojaosto: **Vesa-Pekka Niskanen**, Risto Peltokorpi, **Toni Kukkonen**, Teemu Seppälä
- Päätettiin entiset jatkamaan jaostoissa

16. Riistanvalvoja

- Yllä keskusteltu riistanvalvojasta, jotta saisi virallisen valvojan, joka on käynyt kurssit. Päätetty, että johtokunta hoitaa asiaa ja selvittelee.

17. Suurpetopyynti

- Osallistutaan, jos suurpetopyynti järjestetään.

Valitaan Toni Kukkonen johtajaksi ja varajohtajaksi Teemu Seppälä

18. Pienpetopyynti kilpailu

- Osallistujia 3
- Palkinnot
 1. Eemil Tervämäki, 46,5 pistettä (50€)
 2. Petri Hautakoski, 29,5 pistettä (40€)
 3. Markus Koskela, 10 pistettä (30€)

19. SRVA

- Yhteyshenkilönä toimii Toni Kukkonen ja muut jäsenet Vesa-Pekka Niskanen, Juha Koskela, Esko Ainasoja ja Teemu Seppälä
- Päätetty, että edelliset jatkaa

20. Jäsenmaksu laskutus

- Mennäänkö entisellä, että suurinosa jäsenmaksuista menee postitse, halutessaan sähköpostiin lasku. Tällä hetkellä sähköpostilla menee vain noin 40. Postimerkkejä menee reilu 200 per vuosi. 2,5€ / merkki.
- Johtokunta esittää tähän vuosikokoukseen päätettäväksi, jos lisättäisiin paperilaskuun paperilaskutuslisä.
- Päätetty, että paperilaskuun lisätään jatkossa +5€ paperilaskulisä
- Pyritään saamaan jäsenet ilmoittamaan sähköpostiosoitteet, jotta saataisiin laskutusta painotettu enemmän sinne puolelle.

21. Jäsenille toimintaa

- Ehdotetaan vuosikokoukseen, jos vuokrattaisiin seuralle Nivalan haulikkorataa muutamia kertoja, jotta seuran jäsenet pääsisivät ampumaan. Tätä ehdotusta kannatettiin, johtokunta järjestää ja tiedottaa asiasta lähempänä.

- Vuosikokouksessa kysellään, mitä jäsenet toivoo seuran järjestävän jäsenille tai jäsenten hyväksi. Ehdotuksia: varsinaisia ehdotuksia ei tullut, mutta johtokunnalle ehdotuksia saa esittää.
- Keskusteltu kotien polttopuutilanteista. Päätetty, että pyritään hoitamaan puita kodille ja talkoilla tekemään. Johtokunta hoitaa.

22. Muut asiat

- Kauriinpyynti: Kevätbukki jahdista keskustelua. Kauriskanta laskenut. Päätetty, että kevätbukki jahtia ei ole huonon kauriskannan vuoksi.
- Saalisilmoituksen toimittaneiden kesken arvottu Louetin mökin vrk:n voitti Kimmo Saksa
- Valitaan Kennelliiton yleiskokoukseen edustaja seuralta. Päätetty edustajaksi Esa Kukkonen
- Markus Koskela kertonut nuolukivi tarjouksista, mitä saatu Hankkijalta ja K-raudasta. Hankkijalta halvin hinta 5€/kivi, K-Raudasta 7€/kivi. Aiemmin hommattu Maitokolmiolta noin 6€/kivi. Päälle rahti. Kysellään vielä ja päätetään mistä hommataan.

23. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:05

Puheenjohtaja

Sihteeri

Pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirjantarkastaja